Her er prosedyren for å laste ned bilder og reiserapporter fra noen av mine turer.
Kopier linkene nedefor etter tur ved å legge muspila til venstre for en av linkene slik at det vises en skrå-pil og klikk venstre mustast, slik at linken blir blå. Trykk ned og hold Control-tast (Ctrl) og trykk på C-tast. Videre prosedyre står under linkene.
BILDER:

http://www.filefactory.com/file/c4134e3/n/Antalya_50_best.exe

http://www.filefactory.com/file/c4f7258/n/Petersburg_50_best.exe

http://www.filefactory.com/file/c4f744c/n/Lofoten_50_best.exe

http://www.filefactory.com/file/c4f75d1/n/Thailand_50_best.exe

http://www.filefactory.com/file/c4f757d/n/Geiranger_50_best.exe

http://www.filefactory.com/file/c4f77b5/n/Best_Island.exe

http://www.filefactory.com/file/c4f7735/n/Krakow_50_best.exe

http://www.filefactory.com/file/c4f78e8/n/Riviera_50_best.exe

http://www.filefactory.com/file/c4f79b7/n/Budapest_50_best.exe

http://www.filefactory.com/file/c42ae4c/n/Mekong_50_best.exe

http://www.filefactory.com/file/c42ae82/n/Rondane_50_best.exe

http://www.filefactory.com/file/c42afe3/n/Fly_til_Fyresdal.exe

http://www.filefactory.com/file/c4f7942/n/Best_Cuba.exe
http://www.filefactory.com/file/2hqim7uvecnj/n/50_best_Jordan.exe
http://www.filefactory.com/file/2p97bvd07y8j/n/50_best_Moskva-cruise.exe
http://www.filefactory.com/file/5413xal2rxu7/n/50_best_Galhopigg.exe
REISERAPPORTER:

http://www.filefactory.com/file/3ob9z1pp3uk5/Travel%20reports.exe
SILKEVEI-KART:

http://www.filefactory.com/file/67g88f26ulnj/Silk%20road%20map.exe
Nedlast-prosedyren fortsetter her:
Etterat du har markert linken blå og trykket Ctrl og C tast samtidig for å kopiere linken, som forklart ovenfor, start deretter nettleseren, de fleste bruker Internett Explorer. Klikk i adresse-linjen og stryk ut det som står der med Backspace-tast. Trykk og hold Control-tast og trykk på V-tast. Linken blir så skrevet inn. Trykk på Enter-tasten.  OBS – Hvis du får feilmelding, betyr det at filen er slettet fordi jeg holder på med oppdatering. Prøv igjen noen timer senere.
Nå kommer et bilde med tekst FileFactory øverst og et grønt felt med teksten ’Download with File Factory’. OBS - Hvis du venter for lenge med å trykke på Download, kommer det et bilde hvor du blir bedt om å registrere deg, men det er ikke nødvendig. Klikk på det svarte krysset øverst til høyre i registreringsvinduet. - Hvis du ikke får den grønne eller blå teksten, betyr det at det er andre som holder på å laste ned mine filer. Prøv da igjen senere.

Klikk på den grønne Download-teksten. Hvis du har Windows XP operativsystem på datamaskinen får du et vindu med en Save-knapp, trykk på den. Et nytt vindu vises. Klikk på pilen øverst bak teksten 'Save as' og finn en passende mappe på datamaskinen som du vil legge bilde/reiserapport-filen i og klikk på Save-knappen. Det kan ta noen minutter å laste ned filen. Hvis nedlasting feiler, eller ingen fil ble lastet ned, klikk på den grønne/blå Download-knappen og prøv igjen, eller neste dag. Klikk på Close-knappen i nedlastings-vinduet når nedlasting ferdig. Hvis du har Windows 7 på maskinen, kommer det et felt med en gul strek nederst på skjermen, trykk på Lagre, etter noen sekunder kommer melding om at Reiserapporter kan skade maskinen, som er bare tull, men slik melding gis på alle filer som lastes ned på en maskin med Windows 7, trykk på Vis nedlastinger, og du ser at Reiserapport-filen ligger i mappen C:\Brukere\<navnet på den bruker du er logget inn som>\Nedlastinger. Start Windows Utforsker og gå til denne mappen. Klikk på Ny mappe og lag en mappe der reiserapportene skal pakkes ut, f-eks Reiserapporter.
Etter nedlasting fortsett som følger:

 Filen du har fått, Reiserapporter.exe, er en selvutpakkende Winzip-fil, så dobbelklikk på den. Et vindu med ’security warning’ vises, klikk Kjør. Så vises et vindu med ’NOT LICENSED’, klikk på Ok. Klikk på Browse og angi mappen du vil legge bildene/reiserapportene i (den du nettopp laget). Deretter klikk på Unzip.
Klikk Ok på eventuelle feilmeldinger. Klikk på Ok og deretter Close når du har fått suksessfull utpakking. Hvis du har problem med noe, ring meg, tlf 333 27176, 905 21864, 

eller send epost til helge.tunheim@online.no 

Viktig info til dere som laster ned bilder og rapporter. 

Jeg blir tvunget til å kjøpe ny PC med nytt operativsystem ca 2015. Atagelig virker ikke dette hjemmesideprogrammet på den nye PC’en, for det har vist seg at program som er laget for Windows XP ikke går i nye Windows 7, og jeg må lære meg et nytt program og lage hjemmesiden på nytt. Det kan ta tid. Men fortsett å følge med, en dag vil hjemmesiden være oppdatert igjen.
Jeg også et stort antall halvferdige reiserapporter fra de 20 årene jeg var i Norcontrol og installerte skipstrafikkovervåkningssystemer i havner over hele verden. Disse skal jeg få ferdig når jeg blir pensjonist om 3-4 år. Så følg med. Ta gjerne en titt i Gjesteboken også, der finner du forslag til løsning på mange praktiske problemer jeg har hatt de siste årene.
Hvis jeg en gang (før eller etter 2015) skulle bli nødt til å endre adressen til hjemmesiden og du ikke finner den, prøv å søke på navnet mitt ‘Helge Tunheim’ i Google, Yahoo og andre søkemotorer. Da finner du kanskje bare reserve-hjemmesiden min på bladet Computer’s område. Der skal jeg prøve å legge inn den nye adressen til hovedsiden. Hvis du fortsatt ikke finner den, står navnet mitt i www.telefonkatalogen.no, eller ring Opplysningen og få mitt telefon-nummer.

