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Søknad på stilling som IT-konsulent til teknisk drift.

Jeg viser til annonse i Tønsberg Blad og Sykehuspartners hjemmeside, og søker herved på en av stillingene som IT-konsulent. 
En vesentlig del av mine tidligere jobber har vært drift og kundesupport. Jeg har jobbet med Active Directory, nettverk, fjernkontrollprogram (NetOp, Citrix), oppkjøring av pc’er med Windows 2000 og XP. Og jeg har erfaring i installasjon og test av nye programmer og prosjektarbeid. 

Min siste jobb har vært som assistent for systemansvarlig på Voksenopplæringen i Tønsberg. Jeg jobbet med Microsoft Active Directory og nettverk (kablet og trådløst). Jeg deltok også på kurs i support av Windows nettverk. Mitt ansvar var drift av systemet med ca 60 Pc’er på nett og oppkjøring av nye Pc’er. Jeg sørget for at ca 300 elever kunne logge seg på med egne brukernavn.
Jeg har tidligere jobbet med installasjon av Microsoft operativsystemer og andre programmer på datamaskiner i Norcontrol IT i Horten i 22 år.

I 2003  ble det gjennomført bemanningsreduksjon på grunn av manglende kontrakter.
Siste arbeidsdag var 31.12.03, men jeg har vært aktiv hele tiden etterpå. 
Høsten 2004 gikk jeg på kurset ’Salg, service og kundebehandling’ på Folkeuniversitetet i regi av Aetat. Og våren 2005 gikk på jobbsøker-kurs i Jobblink. 

For detaljer om mine kvalifikasjoner og erfaring, henviser jeg til vedlagt CV. Jeg mener at min bakgrunn og kunnskap passer i stilling som IT-konsulent. Spesielt vil jeg trekke frem at jeg er vant til å bære det fulle ansvar for at kundene er fornøyde, og gjør alltid mitt ytterste for å oppnå dette. Jeg går inn for å skape en god personlig og profesjonell kontakt med kunder og kolleger.

Jeg vil skape verdier i bedriften ved gode kunnskaper, kvalitet og stabilitet.
Jeg er også strukturert, pålitelig, nøyaktig og praktisk anlagt. Liker å få ting gjort, og er kreativ, fleksibel og entusiastisk. Jeg har gode samarbeidsevner og er energisk, resultatorientert og tåler hektiske dager. Lærer fort og har en fin evne til å gjøre flere ting samtidig.

Jeg vil også nevne at jeg i tidligere jobber ikke har hatt sykefravær. 
Mine fritidsinteresser (flyvning, fotturer) holder meg ung og kvikk.

Jeg ønsker denne jobben fordi jeg har mange års erfaring med nettverk, og kunnskaper om Active Directory. Jobben vil gi mange utfordringer og gleder ved å løse problemer. Er klar til å starte straks.

Avslutningsvis kan jeg nevne at jeg i min kontakt med Aetat har drøftet mulighetene for lønnstilskudd, og dersom jeg skulle få tilslag på denne stillingen, vil de kunne tilby tilskudd med inntil 50% av min lønn i en prøveperiode. Se vedlegg 3.

Jeg håper at jeg kan være en aktuell kandidat til en av stillingene og håper at jeg får anledning til å presentere meg nærmere i et jobbintervju.

Vennlig hilsen
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