Tjømemarsjer:

Ikke skrevet referat på 80- og 90-tall. 

Et år var det start på Sundene og tur til Mågerø, et annet år gikk turen til Grimestad,

1982 - 

1983 - 

1984 - 

1985 - 

1986 - Sølvmerke

1987 - 

1988 - 

1989 - 

1990 - 

1991 – Ingen Tjømemarsj, mistet gullmerke

1992 – Ingen Tjømemarsj

1993 – Første med Idrettsforening i Kulturuka

1994 - 

1995 - 

1996 –

1997 - 

1998 – Muligens gått, se om nevnt i gamle julekort-tekster, kanskje jeg har lagret et sted

1999 – Ikke gått, spurt Ann Lisbeth på julekort om det var marsj, se ferier02.

2000 – Ikke gått.

2001 – start fra skolen. Nesten samme rute som 2003.

Tjømemarsj 2002

Tjøme-marsjen i år er søndag 20 oktober. Denne gang start ved grendehuset på Bjørnevåg, nesten ved Verdens Ende kl 11. Den lange løypa er ca 15 km og tar ca 3 timer. Jeg har snakket med Ann Lisbeth, hun blir med som vanlig, sannsynligvis også Bjørn. Etter Tjøme-marsjen vil du føle deg vel. Gikk først til Torås fort med stor kanon og ordfører Tandberg holdt tale. Det var snø og kaldt. Vi spiste ved en hytte hvor en katt frem under hytta, den var meget kjælen. Vi trodde den var etterlatt, og jeg kontaktet lensmann for å få navn på eier. Han hadde ingen katt og trodde det måtte være en katt som hørte hjemme i husene i nærheten.  

Tjømemarsj 2003

Dagen var 19 oktober og start fra Linhøy. Jeg har gått Tjømemarsjen de fleste år siden den startet på begynnelsen av 80-tallet, sammen med Ann Lisbeth, og etter hvert Bjørn. Vi så også vår gamle lærer Henriksen, men snakket ikke med ham. Det er fint å komme til steder en lekte som liten. Og det er en ny løype hvert år. Det er 2 løyper, den ene på 5 km og den andre på 15. Vi velger alltid den lengste, og den pleier å ta ca 3 timer med spisepause.

Ved skolen var det en svart og hvit kattunge ved starten som mjauet fælt og fulgte etter oss. Den så tynn og redd ut, likevel måtte vi jage den tilbake. Det er tett med hus i området, og jeg håper den hadde et hjem. Jeg synes det er forferdelig med katter som lider, men det er lite man kan gjøre.

Turen gikk først til Ødekjæret og Ormelet, videre til Hulebak og gjennom skogen forbi rødt stabbur. I skogen er det mye å se. Stien kommer frem ved den store gården til Spiten med traverhester på Haug. Deretter gikk vi på veien ned mot Engø til et hus som på 50-tallet var butikk, nå er det et slags kunstnernes hus. Deretter inn på en vei til noen hus, hvor Vigdis bodde. Så gjennom skogen til den gamle koksforhandleren på toppen av Grimestad-bakken. På veien traff vi Gerd og hadde en hyggelig prat. Videre gikk vi langs veien til Kikut (høyeste punkt nord for Haug), så gjennom skogen til Budal. Her passerte vi ikke så langt unna huset til Vivi, og noen skilt med dyr i skogen. Vi spiste på terrassen på en tom hytte før vi gikk ned til Langvika. På en fjelltopp ovenfor Langvika ligger et pensjonat som heter Baldershage. Vi tok stien ned til stranda, hvor vi hadde badedag hvert år på skolen. Videre forbi golfbanen og huset til tannlege Brevig. Litt forbi dette stedet går det en sti opp til høyre til Dirhue, men for komme dit måtte vi ha klatret i fjell og vasset i vann. Vi fulgte Tjømemarsj-løypa rett frem til Barkvika og Gon, og etter en slak bue til venstre kom vi frem ved det gamle telefon-huset ved kommunehuset, etter å ha passert en eplehage. På skolen kjøpte vaffler og fikk merke. Etterpå dro vi til Ann Lisbeth på Tømmerholt, og fikk hvalbiff til middag. En kjempedag.

Tjømemarsj 2004

Tjømemarsjen i år var en fin tur på Hvasser den 17.10, med klassekameratene Bjørn og Ann Lisbeth, som vanlig. Start fra Hvasser skole kl 11. Bjørn hadde nettopp vært i Villa Feraldi i Italia, der mange norske kunstnere bor. 

Vi fikk kart over Hvasser med løypa inntegnet. Turen gikk til Røssesund, så nesten tilbake til skolen. Her møtte vi Gerd, og pratet litt. Så gikk vi til syd-østre spiss av Hvasser. Etter dette fant vi en lun plass og spiste litt. Jeg og Ann Lisbeth hadde med epler. Så gikk stien videre langs øst-kysten, og passerte Los-stasjonen, som er kyst-museum. Så var det videre nesten til nord-spissen og tilbake til skolen. Det regnet så mye at det var mange bilder jeg ikke fikk tatt. Men det var likevel en fin tur. Da vi kom tilbake til skolen, snakket vi med Bente Kleppe (nytt navn nå?), som kjente min bror, Trygve. Hun var med og arrangerte marsjen. Ca 100 hadde gått i år. Snakket om den Italienske Port, som ligger ved Treidene. Den må vi besøke senere. Etterpå dro vi hjem til Ann Lisbeth og spiste middag. Vi har masse og prate om, og Tjømemarsjen er et at høydepunktene i året.

Tjømemarsj 23.10.05 fra Bjørnevåg grendehus.

Marit Vollebekk, Bjørn Lien og meg. Ann Lisbeth var på Spitsbergseter iår. Vigdis og Liv kunne heller ikke. Overkyet, men opphold. Gikk ned mot strand på østside, deretter over vei ved Helgerød etter passering Grepan, Marit gikk tilbake til Grepan. For første gang på mange år traff vi ikke Gerd. Vi fortsatte nordover på vestsiden til Mostranda, deretter litt tilbake og rundt et stort jorde, tilbake til grendehus, fikk merker, valgte blått iår, kjøpte vafler. Bare ca 40 hadde gått, veldig dårlig. Foreslo at marsjen flyttes til september, som på 80-tall, da var mer enn 200 deltagere. Fikk forklart vei til Italiensk Port. Da vi gikk åpnet verts-jente vindu og spurte etter Marit, fikk rødt merke til henne. Gikk forbi rød låve og langs fjell og fant steinbelagt sti og kløft kalt ’italiensk port’. Da jeg senere skulle gå ned et fjell baklengs smalt fotoapp borti fjell og virket ikke etterpå. Deretter innom hytta til Bjørn, kom dit litt før kl 3, der var Inger og Elisabeth, spiste middag, og pratet til 6.

Foto-app virket med lader, prøvd alle 12 batterier jeg hadde, ingen virket, trodde det var fordi de var billige fra Clas Ohlson og kjøpt for 2 år siden. Kjøpte et nytt Durael-sett (som kan sjekkes ved å holde mellom hendene), men dette virket heller ikke. Da slo jeg kameratet passe hardt i armlenet på stolen med batterisiden ned, etterpå virket det !!!!!  Testet alle batterier, alle Ok. 

Tjømemarsj 22.10.2006, samme som 2003.
Start flyttet fra Ormelet Idrettsanlegg ved Ormelet ved gamle ’17-mai-sletta’ til Lindhøy. Bjørn og jeg var tidlig ute og så at nå var det fullt av hus på knausen på østsidem ab sletta. 

Da vi skulle gå kl 11 kom det et kraftig regnvær med lyn og torden, og vi ventet ½ time. 

Turen gikk først til Ødekjæret og Ormelet, deretter opp forbi huset til frøken Tolvsrød hvor vi var på hageselskap i 2-klasse. Videre til Hulebak og gjennom skogen forbi rødt stabbur. I skogen er det mye å se. Stien kommer frem ved den store gården til Spiten med traverhester på Haug. Deretter gikk vi på veien ned mot Engø til et hus som på 50-tallet var butikk, nå er det et slags kunstnernes hus. Deretter inn på en vei til noen hus, hvor Vigdis bodde. Så gjennom skogen og vi kom ut på en vei midt mellom Haug-krysset og Haug-toppen. Gikk rett over veien inn på en sti hvor vi kom til baksiden av ungdomsskolen på Haug. Her kom det ny regnbyge, og vi spiste under taket. Jeg hadde med epler og rosin-eske. Så videre på veier og stier og kom frem like nord for prestegården. Deretter langs veien til Budal og inn på veien langs vannet til Langvika. Gikk opp til hovedvei ved golfbane og til Lindhøy, hvor vi fikk merke, ca kl 1430. Bare 20 gikk marsjen, ifjor 60, på 80-tall over 200. 

Bilde av flott regnbue.  Etterpå kjørte jeg Bjørn til hytta så han kunne hente bilen, deretter dro vi til Ann Lisbeth på Tømmerholt, og fikk hvalbiff til middag. En kjempedag. Etterpå sjekket vi innstillinger på Tv, video og dvd. 
Tjømemarsj 2007

Samme løype som 2005, gikk kort løype for å få merke, og ville gå et annet sted etterpå for variasjon, tenkt på Flekkenveien. Gikk til Gon og Dirhue, opp på fjell til fyrlykt, deretter langs golfbane til Langvika og tilbake til Lindhøy. Ann L hadde vondt i en tå. Kjørt til Grimestadstrand, Flekkenvei, stoppet og gikk ned på Jones-brygga hvor vi fisket krabber og bernebb for 50 år siden, videre til Mågerø og gikk vei til militærleir mellom fjellene. Porten var blitt innkjørsel til kongens hytte. Kjørt videre til Gøtesen og stranda. Tok mange bilder av Kråkere gård og rørene papa la ned i 1960. Deretter til Ann L for middag, kjøttkaker. Fikk ripped Edmundmetoden fra hennes diskman til Mp3. Også tatt backup av bildene i hennes kamera på min PC. Hjemme 19. 

Tjømemarsj 19.10.08.

Det var ikke Tjømemarsj i Kulturuka iår, men AnnL og jeg gikk vår en tur, Bjørn kunne ikke. Parkerte AnnL’s bil i skogen på Flekkenvei rett etter hus der Johnny Wilhelmsen bodde. Kjørt med min bil til Haug, parkert ved fotballslette ved kryss Engø/Ormelet. Gikk veien forbi huset til Vigdis, og kom inn på sti til Grimestad. Der tok vi en vei til høyre langs vann og kom inn på ei ku-løkke med gjerder rundt, og vi kom så inn på veien som går inn på Flekkenveien etter ca 2 km. Fulgte den og gikk ned på stranda der vi pleide bade. Gikk så sti mot huset der Torbjørn bodde, like før vi kom dit var veien stengt med gjerde, og vi måtte gå rundt hytta. På 50-tall var hytta helårsbolig uten gjerde. Tok en avstikker til gård der Arild bodde, alt var revet og bygd nytt. Fortsatte Flekkenvei og gikk stien opp til Honerød, nå var det grusvei, før randt vannet midt i veien. De gamle solbær-buskene vi hadde for 50 år siden står fremdeles. Sa jeg sang på steingjerdet. Gikk så stien gjennom skogen som jeg pleide gå når jeg skulle til Kjell. Deretter gikk vi Flekkenveien forbi bakken der vi hadde hopprenn i 5-klasse, og ned til Jones-brygga. Deretter gikk vi til bilen til AnnL og kjørte til Haug og hentet min. Så kjørte vi mot trafikklysene i Købmannskjær hvor de bygger ny vei. Vi måtte vente 5 minutter og AnnL gikk ut av bilen og spurte meg om vi skulle besøke Per på bensinstasjonen på Stangeby, som nå er bilmuseum. Etterpå middag Stroganoff hos AnnL, Per ble med. Jeg hadde tatt med feil PC og AnnL hadde forlagt ledning til kamera, så vi fikk ikke overført bilder. Pratet til 1630, da dro jeg hjem, AnnL skulle hekle, og jeg hadde mye å gjøre. Etterpå ryddet jeg ryggsekk

Tjømemasj 11.10.09
Det var ikke Tjømemarsj i Kulturuka iår heller, men vi hadde lest programmet for uken og ønsket å bli med på omvisning på Torås fort. Det var meldt øsregn, for Kulturuka legges alltid 2 uker etter fullmåne, og da er det ofte lavtrykk. (Det viste seg at helgen før og etter hadde strålende sol.) Vi var på omvisning på Torås i 2002 også, men da fikk vi bare se kanonen. Iår ble Bjørn med igjen, han var på besøk hos sin mor på Olsrød. Han kunne sittet på med meg, men ville kjøre sin bil, for å kunne dra rett tilbake til Oslo etterpå. Så jeg hentet bare AnnL og vi møttes på Torås. Parkerte i bunnen av bakken. Det var tunge skyer, men regnet hadde ikke startet enda. Til vår forbauselse var porten stengt, og Ann L ringte en bekjent og vi fikk vite at omvisningen var utsatt fra 11 til 13. Ann L sa at da rakk vi akkurat å gå en tur på vestsiden av Verdens Ende, så vi kjørte dit og parkerte på den store plassen ved den nye heste-gården. Der så vi 2 rådyr. Mesteparten av veien hadde en sti, men vi måtte også gå over mange bratte fjellknauser. Enkelte steder var det laget trapper for å lette adkomsten til skyttergraveene. Etter ca 1 time kom vi til restauranten og gikk gjennom området der akvariet lå på 50- og 60-tallet. Det var satt opp noen plakater med bilder. Da vi kom tilbake til bilen startet øsregnet. Vi spiste noen av de søte pærene jeg hadde med og kjørte til Torås igjen, og parkerte på badegjest-plassen på toppen av bakken. Regnet hadde gitt seg litt. I brakka ble det vist film og fortalt historien om Torås. I 1942 var det en fange som klarte å sett fyr på ammunisjonslageret som bestod av nesten 1000 miner, og smellet kunne høres over hele Vestfold. Etterpå gikk vi til kanonen i duskregn. Da omvisningen var ferdig ca kl 15 kjørte vi til Ann L på Tømmerholt og fikk hvalbiff til middag. Meget godt. Etterpå pratet vi og så på bildene på dvd’en jeg hadde med og prøvde å få inn Windows Media Player, slik at hun kunne høre nettradio, men det trådløse nettet til huseier var ikke stabilt nok, fordi de var hjemme. Ann L sa det fungerte bra når de var borte, så jeg skulle komme igjen senere og få gjort det. Bjørn dro ca kl 18 og jeg kl 19. Det hadde vært en kjempefin dag. 
Tjømemarsj 17.10.10

Bjørn, Ann Lisbeth og hennes sønn og jeg skulle gå. Parkert Bjørn’s bil ved Tjøme kirke og min på Sundene, til 1115, gått gjennom skog til Kynna og videre til Sandbekk og til kirken, fremme 1330, omvisning på losstasjon på Hvasser, til 15, kom hjem til Ann Lisbeth for kjøttkak-middag. Etterpå pratet vi og så på bilder til 1830. 
Tjømemarsj 16.10.11
Bare jeg hadde anledning til å gå. Jeg droppet marsjen, men var innom 2 museer. Først historisk utstilling på Haug gård. Jeg trodde det var på gården til Spiten, men fikk forklart at det var den fine gården i svingen nord-vest for Kiwi-butikken.
Deretter var det maleriutstilling og åpen gård på den gamle prestegården på Budal der Gilje bodde da vi var små. Det var store flotte rom på gården.
Tjømemarsj 21.10.12
Ingen hadde anledning til å gå, jeg var i Sør-Amerika. Programmet for kulturuken var ikke klart så sent som 7.10.
Tjømemarsj 20.10.13
Ann-Lisbeth og Bjørn hadde ikke anledning til å gå. Programmet for kulturuken inneholdt ingen interessante utstillinger eller museer, eneste var en tur på Hvasser og besøk på losstasjon hvor vi har vært før, så jeg droppet å gå
Tjømemarsj 4.10.14

Kom til hytta til Bjørn kl 1015, kjørt til Spar-butikk ved Tjøme kirke, til 1030, og da kom det ei kraftig regnbyge. Vi traff Ann-Lisbeth og hun hadde sendt melding til Vigdis, Gerd, Grethe, som sa de ville bli med på klassefesten, men nå var det helt stille. Så vi kjørte til Sundene med min bil i øsregn. Vær-meldingen gikk ut på oppklarning ved 2-tiden, men nå var den bare 11. Begynt på stien til Kynna, som startet ved den kommunale trafoen. Kom forbi gamle huset til Ann-Lisbeth, og fortsatte på veien videre utover, som ender i stien til Herkelås. Vi så mange forskjellige sopptyper, og hadde ikke fått en dråpe regn på oss, så dette så bra ut. Jeg gikk opp på fjellet til vardene, mens Bjørn og Ann.Lisbeth gikk rundt. Fikk fine bilder. Gikk litt tilbake og fant stien ned på vestsiden av fjellet. Kom ned i en dal med mange male-stativer med paintball-plakater. Fant ingen sti hverken sydover eller nordover i dalen, bare en mot vest igjen og opp på et nytt fjell. Men på toppen av fjellet var det ingen stier ned og jeg måtte gå ned en bratt fjellside, fortsatt mot vest, men jeg gikk i retning av lyden fra gocart-banen. Jeg klarte å komme ned fra fjellet og passerte under noe store strømkabler. Like etter på, mens jeg stadig gikk i villniss i retning av motorlydene, kom jeg ned på en vei. Etter ca 200 meter i retning sydover kom jeg til stedet der Ann-Lisbeth og Bjørn hadde sittet og ventet i 10 minutter. Så gikk vi mot Gjervåg-veien, mens vi snakket om å besøke Herkelås-hula en gang. Vi gikk rett over veien og inn på en sti som kort tid etterpå kom ut på en vei, som vi fulgte sydover. Heretter var det vekselvis veier og stier resten av veien. Vi passerte huset på Budal der Vivi bodde på 50-tallet og en liten stund senere kom vi inn i et hytteområde, og fant en parkeringsplass uten biler og tenkte at her kunne vi finne en veranda og spise. Gikk opp ei trapp og fant ei hytte med flott utsikt vestover. Jeg hadde med en pose pærer, men jeg spiste bare en, for å slippe å urinere. Som flyger er jeg vel vaant til å holde meg hele dagen. Deretter fortsatte vi til den nye ungdomsskolen. Nå var det gangveier i boligområder frem til Spar-butikken. Kom frem kl 14 etter ganske nøyaktig 3 timer, og etter å ha gått ca 7 km. Til sammenligning måtte vi ha klart å gå denne turen 4 ganger i løpet av 12 timer for å ha hatt mulighet til å klare turen til Trolltunga ved Odda, og da måtte vi i tillegg ha gått opp og på mange fjelltopper. Jeg gikk denne turen den 9-august, og startet kl 05 om morgenen etter å ha stått opp kl 01. Det ble ingen middag, for alle ville hjem og vi satte oss i bilen til Ann-Lisbeth og hun kjørte oss til Bro-kaféen der jeg hadde parkert min bil. Deretter skulle hun kjøre Bjørn til hytta, mens jeg dro hjem, og var fremme kl 1445. 

